
ENCUESTA / PÁGS. 44 Y 45

¿A QUIÉN PREFIERE COMO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 
DE LA REPÚBLICA?  
(% julio 2017, entre simpatizantes de cada partido)

CONTIENDAS INTERNAS

PAN

INDEPENDIENTES*
IND.

LUIS VIDEGARAY

ERUVIEL ÁVILA 

PRI

15

4

PRD

ANAYA Y ZEPEDA, NUEVOS
PUNTEROS EN PAN Y PRD

*Entre apartidistas

MARGARITA ZAVALA 21

RICARDO ANAYA 31

RAFAEL MORENO VALLE 16

JUAN ZEPEDA 47

SILVANO AUREOLES 3

21MIGUEL ÁNGEL MANCERA

M.A. OSORIO CHONG 36

PEDRO FERRIZ DE CON 7

JAIME RODRÍGUEZ 
EL BRONCO 9

DENISE DRESSER 6

COMERCIO  / PÁG. 12

PASIVOS  / PÁG. 7

EN 
ALIANZA  
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CULTURAS  / PÁGS. 32 Y 33

ESCRIBEN J. SÁNCHEZ 
SUSARREY

PAPANDO 
MOSCAS

FRANCISCO 
JAVIER ACUÑA

PROTECCIÓN DE  
DATOS PERSONALES

JAVIER 
RISCO 

LA NOTA 
DURA

LUIS CARLOS 
UGALDE

DEMOCRACIA 
EFICAZ

PEDRO 
KUMAMOTO PLAZA VIVA 5139384810

Luego de conocerse la Encuesta 
de El Financiero, políticos del 
PAN y PRD coincidieron en que 
las alianzas son indispensables 
rumbo al 2018.

Dolores Padierna, del PRD, 
dijo que un Frente entre izquier-
das sería una oportunidad histó-
rica. La Encuesta da a la coalición 
PRD-PT-Morena 37 puntos, siete 
más que a la de PRI-PVEM-Panal.
El panista Javier Lozano dijo que 
el PAN sí necesita una coalición. 
—H. Gutiérrez /S. Guzmán PÁGS. 42  Y  43 

Valida encuesta 
relieve de alianzas 
electorales en 2018

Las alianzas 
o coaliciones 
son herrami-
entas útiles 
para ganar 
con goberna-
bilidad”.
FEDERICO
DÖRING

Vicecoordinador
parlamentario 
del PAN

Hacer trámites, 
principal vía  
de corrupción
1,600 mdp.� Costo que representó para las 
empresas en 2016 ‘librar’ o agilizar procesos

Ocho de cada 10 empresas del país 
percibió actos de corrupción de 
servidores públicos para agilizar 
trámites, evitar multas o sanciones 
y obtener licencias o permisos.

La Encuesta Nacional de Calidad 
Regulatoria e Impacto Guberna-
mental en Empresas, elaborada por 
primera vez por el INEGI, revela que 
la corrupción es más frecuente en el 
tema de seguridad pública. 

En 2016 las firmas pagaron mil 
600 millones de pesos por estas ac-
ciones. En promedio, cada una gas-
tó 12 mil 243 pesos por estos actos. 
—J. Valdelamar / L. Hernández PÁG. 6 

MÉXICO Y EU 
OFICIALIZAN 
EL ACUERDO 
AZUCARERO

2018, PRUEBA 
PARA DEUDA 
ESTATAL: 
MOODÝ S

EXPORTACIONES. SELLAN 
AMBOS PAÍSES EL PACTO QUE 
REGULA LA CANTIDAD  
DE AZÚCAR QUE MÉXICO 
ENVÍARÁ Y QUE IMPIDIÓ SE 
FIJARAN ARANCELES.

CALIFICADORAS. DESTACA S&P 
QUE EL SISTEMA DE ALERTAS 
NO TOMÓ EN CUENTA LA 
VOLUNTAD NI CAPACIDAD DE 
PAGO DE LOS ESTADOS.

INVESTIGA TAMBIÉN 
LA CNBV A BANCOS 
LA COMISIÓN INICIA INDAGATORIAS 
SOBRE EL MERCADO DE BONOS. LA 
COFECE COMENZÓ HACE MESES UN 
PROCESO PARA FIJAR SI BANCOS, 
BROKERS Y FONDOS SE COLUDIERON 
PARA MANIPULAR TASAS. 

PÁG. 22

CON HOJA DE RUTA 
PARA ALCANZAR
GRANDES RETOS

EL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO 
DIJO QUE EL PAÍS SABE A DÓNDE 
LLEGAR. ACOMPAÑADO DE CARLOS 
SLIM PRECISÓ QUE LOS ESFUERZOS 
EN GUERRERO NO ESTÁN AGOTADOS.

INAUGURAN MACROTÚNEL EN ACAPULCO  / PÁG. 50

REALIZARÁ 
OPOSICIÓN 
PLEBISCITO
A ASAMBLEA

VENEZUELA

PÁG. XX

La consulta será 
el próximo 16 de 
julio. Decidirán si 
la Constituyente 
de Maduro va o 
no. PÁG. 36

José Luis Cuevas
Entre el arte plástico y la Ruptura 

METEN 'REVERSA' LAS
VENTAS DE AUTOS
En junio pasado, la comercialización 
de vehículos ligeros se contrajo 5.3% 
respecto a igual mes de 2016

Variación porcentual anual

FUENTE: AMIA.
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Nuevo récord

IPC de la BMV

50,109
pts
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¿QUÉ ES LO QUE QUIERE MÉXICO?
EN LA RENEGOCIACIÓN DEL TLCAN EL PAÍS 
DEBE UBICARSE COMO LA PLATAFORMA  
DE EXPORTACIÓN DEL BLOQUE: EXPERTOS.

PÁG. 14

¿Dónde se produce la corrupción?

%. Percepción sobre las causas por las cuales se produce la corrupción

FUENTE: INEGI.

64.6 por ciento de las empresas considera que los actos de 
corrupción se producen para agilizar trámites.

Agilizar trámites

Evitar multas o sanciones

Obtener licencias o permisos

Evitar clausura del establecimiento

Pagar menos impuestos

64.6

39.4

30.7

29.7

29.3

PÁG. 23


